ИНФОРМАЦИЯ о проведении мониторинга годовой оценки качества управления финансами и платежеспособности по поселениям Приволжского района за 2011 год
Результаты проведения оперативной оценки качества управления общественными финансами и платежеспособности местных бюджетов (далее – оперативная оценка) по состоянию за 2011 год приведены в таблицах. На отчетную дату средняя оперативная оценка составила 24,2 балла при максимально возможном значении 35 (или 69,0%). 

По итогам года максимально возможная оценка 28,1 баллов отмечена только у одного муниципального образования – МО «Яксатовский сельсовет» 

Второе место с оценкой 27,7 баллов (79,1% от максимально возможного значения) занимает МО «Началовский сельсовет».

Третье место в группе лидеров занял МО «Килинчинский сельсовет»» с оценкой 27,2 баллов (или 77,7% от максимально возможного значения). 

Минимальная оперативная оценка за отчетный период  составила 18,35 балла (или 52,4% от максимально возможного значения) и отмечена у МО «Новорычинский сельсовет».
В группу с наименьшими оценками качества вошли: МО «Бирюковский сельсовет», «МО «Евпраксинский сельсовет», МО «СелоРастопуловка».
Следует отметить, что требованиям Бюджетного кодекса соответствуют решения о бюджетах на 2011 год (с учетом внесенных изменений) во всех муниципальных образованиях.

Был проведен анализ финансовых показателей местных бюджетов, таких как: 

исполнение бюджета по налоговым и неналоговым доходам (выполнение плановых показателей должно быть не меньше 95 %);

отклонение объема собственных доходов уточненного бюджета от первоначально утвержденного бюджета (годовой объем собственных доходов по уточненному бюджету не должен превышать 125 % годового объема собственных доходов по первоначально принятому решению о бюджете);

осуществление муниципальных заимствований в соответствии с программой заимствований, утвержденной решением о бюджете;

соблюдение  размеров оплаты труда в органах местного самоуправления;

доля расходов местного бюджета на приобретение (строительство, реконструкцию) основных средств (доля расходов муниципального образования по данному направлению в общем объеме расходов местного бюджета, за исключением субвенций из областного бюджета, не может быть ниже 5 %);

объем кредиторской задолженности бюджетных учреждений (объем не может превышать 5 % объема расходов местного бюджета, за исключением субвенций из областного бюджета, по утвержденному бюджету);

отсутствие кредиторской задолженности по оплате труда с начислениями на нее;

динамика кредиторской задолженности по оплате коммунальных услуг (увеличение кредиторской задолженности по оплате данных услуг за отчетный период не может превышать 5 % объема расходов местного бюджета на оплату коммунальных услуг по утвержденному бюджету);

отсутствие просроченной задолженности по долговым обязательствам и просроченных бюджетных кредитов.

Индикаторы (показатели) оценки качества управления финансами и платежеспособности муниципальных образований отражают ключевые факторы, определяющие текущее финансовое состояние и потенциальные финансовые возможности муниципального образования, а также устойчивость по отношению к воздействию негативных внешних факторов. Итоговая оценка соответствует наилучшему или наихудшему качеству управления финансами и соответственно наименьшему или наибольшему риску неплатежеспособности муниципального образования. 

С одной стороны, проводимая оценка позволяет выявить сильные или слабые стороны муниципального образования в сфере финансов для принятия соответствующих управленческих решений. С другой стороны, данная оценка стимулирует администрации муниципалитетов к соблюдению требований Бюджетного кодекса РФ, улучшению финансовых показателей местных бюджетов, обеспечению публичности управления муниципальными финансами. 

